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Dosegnuti stepen socijalne države koja može preuzeti odgovornost za 
temeljnu materijalnu dobrobit i materijalnu sigurnost svojih građana u najezdi 
globalizacije, kada svaka država traži svoje mjesto pod suncem, nije lahko 
ostvariv  zadatak.  Kao  ilustracija  izrečenog  upravo  jesu  ponuđeni  tekstovi 
trećeg po redu stručnog časopisa „Uprava“. 

 
Ono  što  se  može  smatrati  prijelomnom  tačkom  u  zaokretu  državne 

uprave  prema  javnoj  upravi  jesu  nove  skupine  zadataka  –  javne  službe, 
regulacija privrede, socijalna sigurnost, zaštita okoliša i preuzimanje rizika. 
Državna  uprava  više  ne  obavlja  samo  funkcije  koje  proistječu  iz  interesa 
održanja  vlasti  i  interesa  vlastodržaca,  nego  se  usmjerava  ka  društveno 
korisnim  poslovima  radi  ostvarivanja  interesa  koji  u  društvu  postoje  i 
prihvaćeni  su  kao  legitimni.  Gotovo  uporedo  s  ovim  procesom,  dolazi  do 
naglog skoka komunikacijske gustoće u svijetu omogućene tzv. informatičkom 
revolucijom  i  njenim  posljedicama,  a  izražene  u  procesu  globalizacije  i 
njegovim dalekosežnim implikacijama. 

 
Reagiranje  državne  uprave  na  novonastalu  situaciju  je  u  vidu 

reforme uprave, a i šire u sistemu javne uprave – međusobno povezanom 
skupu  organizacija  koje  obavljaju  poslove  javnog,  društvenog  interesa. 
Decentralizacija,  ekonomičnost,  efikasnost  –  “novo  javno  menadžerstvo“ 
i druge reformske mjere, približavaju organizacije javne uprave 
organizacijama   u   privredi,   načinu   i   stilu   rada   privrednih   preduzeća. 
Koncetracija  na  efikasnost  nalazi  potporu  u  metodama  menadžmenta  ali 
zanemaruje važna svojstva koja se zahtijevaju od javne uprave, kao što su 
poštenje, davanje prednosti javnom interesu ili sposobnost održati vlastitu 
strukturu u okolini koja se neprestano mijenja. 

 
Je li vjerovatno da će u doglednoj budućnosti doći do institucionalne 

stabilizacije socijalne države? Na prvi pogled, metode menadžmenta i njihov 
rezultat idu u prilog takvoj pretpostavci. Istodobno, teško je vidjeti kako bi se 
ti uslovi mogli osigurati s obzirom na jake selektivne tendencije ugrađene u 
tržišni mehanizam koje izdvajaju tržišno uspješnu manjinu od većine ostalih. 
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